

JAVNI POZIV

za sudjelovanje u provođenju aktivnosti pratećih obrazovnih mjera *Školske sheme voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda (dalje: Školska shema)* u osnovnim i srednjim školama u školskoj godini 2019./2020.

Obrazac prijave na Javni poziv

Osnovni podaci o podnositelju prijave			
Naziv i sjedište podnositelja prijave:			
OIB ¹		IBAN	
Adresa:			
Telefon i telefaks:			
E-mail:			
Broj učenika u školi:			
Ime, prezime i funkcija odgovorne osobe / osoba za zastupanje i potpisivanje Sporazuma:			
Ime, prezime i funkcija osobe za kontakt:			
Broj telefona:		Broj telefaksa:	
E-mail:			
Ostali podaci o podnositelju prijave (vezani uz Kriterije iz Javnog poziva)			
Škola provodi aktivnosti vezane za pravilnu prehranu voćem i povrćem te mlijekom i mliječnim proizvodima.	DA ¹	NE	
Škola samostalno već provodi informiranje o pravilnoj	DA ²	NE	

¹⁻¹³ Zaokruživanjem pozitivnog odgovora škola odgovorno potvrđuje navedenu aktivnost, odnosno zaokruženi podatak. Svaki zaokruženi pozitivan odgovor bodovat će se prilikom odabira škola s jednim (1) bodom - jedna škola može ostvariti maksimalno 15 bodova.

² Ako je pozitivan odgovor, treba upisati broj održanih predavanja i prisutnih učenika u prošloj školskoj godini. Prilikom bodovanja to će nositi ukupno 3 boda.

prehrani.	Broj predavanja: _____
	Broj učenika: _____
Škola brine o otpadu od hrane i pravi kompost.	DA ³ NE
Škola ima preduvjete za organiziranje satova kušanja voća i povrća i/ili mlijeka i mliječnih proizvoda (školska kuhinja ili adekvatan prostor za pripremu voća i povrća i/ili mlijeka i mliječnih proizvoda za degustaciju: pranje, rezanje, serviranje voća i povrća, serviranje mlijeka i mliječnih proizvoda) i već su provodile takve satove kušanja.	DA ⁴ NE
Škola posjeduje školski vrt (voćnjak/povrtnjak).	DA ⁵ NE
Škola posjeduje zaštićeni prostor (staklenik/plastenik).	DA ⁶ NE
Škola planira urediti/organizirati/posaditi školski vrt (voćnjak/ povrtnjak).	DA ⁷ NE
Škola posjeduje zemlju/površinu za uređenje školskog vrta ili prostor za postavljanje zaštićenog prostora.	DA ⁸ NE
Škola provodi aktivnost skupljanja ljekovitog bilja, ima košnice za pčele, hotele za kukce i sl.	DA ⁹ NE
Škola ima učeničku zadrugu ili učeničko poduzeće.	DA ¹⁰ NE
Škola ima u svojoj blizini (najviše do 50 km udaljenosti) poljoprivredno gospodarstvo (PG), koje se bavi proizvodnjom voća i povrća i/ili mlijeka i mliječnih proizvoda (stočarska farma) i koje je spremno prihvatiti organiziranu grupu učenika (30 do 50 učenika) na svom PG-u.	DA ¹¹ NE
Škola je upoznata s procedurom organiziranja stručnih posjeta/ekskurzija/izleta/putovanja učenika.	DA ¹² NE
Škola se nalazi na popisu eko škola.	DA ¹³ NE
Prateće obrazovne mjere za koje se podnositelj prijave javlja	
Organiziranje satova kušanja voća i povrća te mlijeka i/ili mliječnih proizvoda	Prihvatljivi trošak
	<ul style="list-style-type: none"> • Pribor (noževi ili rezači voća i povrća, tanjuri/pladnjevi za serviranje, plastične čaše, papirnati ubrusi, rukavice za jednokratnu uporabu) • Kupnja voća ili povrća i mlijeka i mliječnih proizvoda za kušanje
DA ¹⁴ NE	

<p>Sadnja, sjetva i održavanje školskih vrtova:</p> <p>DA¹⁵ NE</p> <p>DA¹⁶ NE</p>	<p style="text-align: center;">PAKET 1.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sjeme i presadnice povrća te voćne i lozne sadnice • Vrtni alat (motike, lopate, štihalice, grablje, voćarske škare, velike škare za rezidbu, pila s pomičnim listom i sl.) • Oprema za održavanje vrta (kante za zalijevanje, vrtna kolica-tačke, „hotel za korisne kukce“ i dr.) • Zemlja/supstrat, gnojivo, komposter i dr. <p style="text-align: center;">PAKET 2.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Plastenik (tunel 50 m².) • Oprema za plastenik (supstrat, gnojivo, sjeme, kante za zalijevanje, ručni kultivator, grablje, kontejneri za uzgoj presadnica, komposter)
<p>Posjet poljoprivrednom gospodarstvu, koje se bavi proizvodnjom voća i povrća i/ili mlijeka i mliječnih proizvoda i slične aktivnosti usmjerene na povezivanje djece s poljoprivredom</p> <p>DA¹⁷ NE</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prijevoz učenika i nastavnika (autobus) • Trošak posjete učenika PG-u (uključujući i kušanje voća, povrća i/ili mlijeka i mliječnih proizvoda na PG-u prilikom posjete) – prosječno 50 sudionika / 1 autobus
<p>Predavanja – edukacija djece o poljoprivredi, zdravim prehrambenim navikama, lokalnim lancima hrane, ekološkoj proizvodnji, održivoj proizvodnji i borbi protiv rasipanja hrane</p> <p>DA¹⁸ NE</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Kilometraža djelatnika HPŠSS za održavanje predavanja • Poučni letak za učenike osnovnih škola od 1. do 4. razreda • Poučni plakati piramide zdravlja

¹⁴⁻¹⁸ Zaokruživanjem pozitivnog odgovora škola se kandidira za provođenje jedne ili više pratećih mjera. Te rubrike se ne boduju.

NAPOMENA:

- 1) **Obrazac prijave treba popuniti čitko, velikim štampanim slovima.**
- 2) **Treba popuniti sve rubrike u tablicama „Ostali podaci o podnositelju prijave“ i „Prateće obrazovne mjere za koje se podnositelj prijave javlja“, prema tumačenjima ispod njih od 1 - 13 i od 14 - 18, zaokruživanjem ili upisivanjem.**
- 3) **Ako nešto nije popunjeno i/ili zaokruženo, prijava će se smatrati nepotpuna i neće se razmatrati.**
- 4) **Svi detalji oko provedbe pratećih obrazovnih mjera *Školske sheme* će se regulirati potpisivanjem Sporazuma između Ministarstva poljoprivrede i odabrane škole.**

Mjesto i datum:

Potpis odgovorne osobe škole /osobe ovlaštene za
zastupanje:

(Čitkolime i prezime, funkcija i potpis)

M.P.

KLASA: 080-01/19-01/35
URBROJ: 525-09/0485-19-326
Zagreb, 15. studenoga 2019.

P/8189528